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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 06 DE 
NOVEMBRO DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA 
AVENIDA VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 
RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU 
PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM 
SEGUIDA O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO FEZ A 
CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: ARLINGTON, 
CLEBSON, HÉLIO, IZABELE, JOSA, LUCAS, OSÉIAS E WILKA. 
EM SEGUIDA O VEREADOR MACLAILDO PEDIU UM MINUTO 
DE SILÊNCIO EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DE CHICO 
MOURA, A VEREADORA IZABELLE PEDIU MOÇÃO DE PESAR 
AOS FAMILIARES DE MARIA MARTINS DUCARMO. LOGO 
APÓS O PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO MACLAILDO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
LOGO APÓS O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER 
DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A 
TODOS PRESENTES. RESSALTOU QUE A GESTÃO AZIF 
LEMOS VEM FAZENDO UM TRABALHO DE QUALIDADE NO 
MUNICÍPIO, TENDO EM VISTA AS INÚMERAS OBRAS E 
AÇÕES PROMOVIDAS PELA PREFEITURA. REITEROU QUE O 
MUNICÍPIO DE ITAPORANGA RECEBEU O SELO OURO DO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, ONDE FOI 
ATINGIDO A NOTA MÁXIMA EM TRANSPARÊNCIA. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
OSÉIAS, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. RESSALTOU 
QUE AS AÇÕES DE CASTRAÇÕES COMEÇARAM EM JANEIRO 
E VEM GANHANDO ESPAÇO A CADA MÊS, TENDO EM VISTA 
A PROBLEMÁTICA DOS ANIMAIS DE RUA. PARABENIZOU 
ESSA GRANDE AÇÃO DO PREFEITO AZIF. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O 
PROJETO DE LEI N°55/2025 PARA QUE OS VEREADORES 
HÉLIO E LUCAS DEFENDESSEM, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 
FOI COLOCADO O PROJETO DE LEI N°64/2025 E 65/2025 PARA 
QUE O VEREADOR HÉLIO DEFENDESSE, DEPOIS EM 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. LOGO APÓS A VEREADORA FEZ A DEFESA 
DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°011/2025, FOI 
DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE O VEREADOR ARLINGTON 
ASSUMISSE OS TRABALHOS, O QUAL COLOCOU O 
REQUERIMENTO N°133/2025 PARA QUE O VEREADOR ILDEAN 
DEFENDESSE, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 
UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR ARLINGTON 
DEVOLVEU OS TRABALHOS AO PRESIDENTE, QUE COLOCOU 
O REQUERIMENTO N°137/2025 PARA QUE A VEREADORA 
JOSA DEFENDESSE, E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
EM SEGUIDA O VEREADOR OSÉIAS DEFENDEU O 
REQUERIMENTO N°138/2025, FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA O 
TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR 
OSÉIAS, O QUAL FALOU QUE O SECRETÁRIO DE 
TRANSPORTE CIEUDO TEVE QUE SE AUSENTAR DA SESSÃO, 
HAJA VISTA QUE O MESMO TEVE QUE COORDENAR O 
CURSO DE OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS PARA 
JOVENS QUE PRECISAM DESSA OPORTUNIDADE. 
PARABENIZOU A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO MARLA, POR 
PROMOVER AS PROVAS DO SEAB. FINALIZOU 
PARABENIZANDO O GERENTE DA 7ª REGIÃO DE ENSINO 
JAYRO PELO TRABALHO QUE VEM FAZENDO. EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA A VEREADORA WILKA, A 
QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. AGRADECEU AOS SEUS 
AMIGOS POR COMPARECEREM A ESSE MOMENTO TÃO 
GRATIFICANTE EM SUA VIDA. RESSALTOU QUE SEMPRE 
SONHOU EM FAZER PARTE DA POLÍTICA E OCUPAR UM 
LUGAR NESTA AUGUSTA CASA LEGISLATIVA. EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 
POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 
PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 
PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
ITAPORANGA-PB 06 DE NOVEMBRO DE 2025. 
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